
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 
Група: науково-педагогічні, педагогічні працівники закладів вищої мистецької освіти 
Термін навчання: з 20.11.2023 р. - 15.12.2023 р. 
Тематика навчання: «Впровадження інновацій в освітню діяльність закладів вищої 
мистецької освіти» 
 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 37 осіб 

Взяли участь в опитуванні - 18 осіб 

 

 

 

 
 

 



 
 

Які із запропонованих тем відповідали Вашим освітнім потребам найбільше 
(вкажіть назву теми або прізвище викладача) 
18 відповідей 
Всi сподобались, реально дуже цiкавi i потрiбнi. Ообливо лекцiя Олесі Дацко, Оксани Бруй.  

Ярковий Андрій Олексійович; Дацко Олеся Ігорівна 

Назар Л.Й., Рева Т.С., Бугайова О.І.,!!!, Хіміч Я.О. 

Особистісна ефективність викладача, синергія зі студентом - Кир’янова Олена Вікторівна. 

Основи бібліометрії та розробка публікаційної стратегії науково-педагогічних працівників - 

Кулик Євгенія Володимирівна 

Всi лекцii вiдповiдали. Особливо, лекцii Олесi Дацко, Тетяни Реви, Оксани Бруй, Анастасii 

Кравченко, Лiлii Назар, Яркового Андрiя. 

Бугайова Оксана - Мовленнєва компетентність 

Ольга Копієвська, щодо методів навчання 

Авторське право, онлайн технології навчання, креативні методи навчання 



Які з отриманих знань щодо інновацій Ви будете впроваджувати у практичну 
іяльність власного закладу вищої мистецької освіти у найближчий 
перспективі (від 1 місяця до 1 року)? 
18 відповідей 
Управління конфліктами. Методи інформаційних впливів. 

Хмарнi технологii, казкотерапiя, чимало практичноi iнформацii з абсолютно усiх 

прослуханих курсов, як цiнний iсторичний матерiал. 

Кожна леція була по своєму цікавою для саморозвитку та підвищення професійного рівня, 

однак безпосередньо для роботи виокремила методики синергії зі студентом та основи 

бібліометрії, які буду застосовувати в практичній діяльності 

Знания щодо репозитарiiв вiдкритого доступу, зелений шлях, золотой шлях. NFT технологii, 

хмарнi технологii. 

Хмарні технології, деякі психологічні тести, що зацікавили та новинки мовленнєвої 

компетентності 

Інформаційна культура та медіа грамотність 

Копієвська О.Р. Інноваційні методи навчання 

Тенденції розвитку аудіовізуального мистецтва, захист інтелектуальної власності  

 

Які питання щодо впровадження інновацій в освітню діяльність закладів 
вищої мистецької освіти залишилися не висвітленими? 

18 відповідей 
Технічні засоби роботи с звуком музикантам та вокалістам онлайн 

Хотіла б дізнатися про впровадження інновацій в учбових закладах Європи.  

Хотілось би прослухати лекцію щодо оформлення презентацій 

Первинне авторське право викладача щодо презентацiй його навчальних курсiв.  

Питання про психологичний стан учня під час дістанційного навчання та пов'язані з цім 

проблеми викладання. Практичні поради та вправи. 

Проблеми протидії штучному інтелекту 

Дистанційні методи навчання 

Бажано більше інформації про стан галузі кінематографії, проблеми та перспективи  

стан галузі кінематографії та перспективи 

Інші зауваження, коментарі, побажання 

18 відповідей 
Перенести лекційний час на більш пізній.  

Дякую за блискучу можливiсть пiдняти рiвень власноi компетентностi й загальноi 

ерудицiii 

Дуже вдячна всім викладачам, колегам. Бажаю наснаги в вашій роботі, успіху, натхнення.  

Щиро вдячна за науку! 

Дякую за організацію даного курсу. Дуже цікаві та актуальні теми, компетентні викладачі. 

Дуже цiкавi й потрiбнi лекцii, готова до спiвпрацi. Певна, для пiдвищення квалiфiкацii 

потрiбен адаптований курс з Iсторii та культури. 

Отримала не тільки нові знання, але й задоволення від вдалого підбору тем лекцій та від 

самих лекторів. Щиро вдячна за науку! 

Подальших успіхів у Вашій роботі 

 


